

Rendkívüli HírAdó Módosul a reklámadó: mindenkinek érdemes áttekinteni a korábbi kalkulációját

Szemben a havi rendszerességgel jelentkező, bővebben kifejtett HírAdó Extrával, a Rendkívüli HírAdóban igyekszünk a vállalatukat érintő jogszabály-módosításokról azonnali, rövid tájékoztatást nyújtani.

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Kormány honlapján **közzétételre került** (http://www.kormany.hu/download/c/95/50000/reklamado_normaszoveg.pdf#!DocumentBrowse) a reklámadóról szóló **2014. évi XXII. törvény („Rtv.”)** módosítását tartalmazó jogszabálytervezet („Tervezet”). A Tervezet **2015. május 9-ig véleményezhető.**

A Tervezet az **Európai Bizottság által indított vizsgálat eredménye**, amely arra vonatkozik, hogy a progresszív adómérték, valamint az elhatárolt veszteség adóalapot csökkentő tételként való figyelembe vételének feltételei visszaélészerűen nyújtott vagy a belső piaccal összeegyeztethetetlen állami támogatást eredményeznek-e. **A Tervezet számos olyan új szabályt, választási lehetőséget tartalmaz, amely jelentősen érintheti az adóalanyok adókötelezettségét, akár a 2014-es évben is, ezért javasolt a pénzügyi modellezés, korábbi kalkulációk, költségvetés felülvizsgálata.**

A Tervezet **leszállítaná az adóköteles közzevői adóalap összegét 100 millió forintra** (ez alatti reklámadó-köteles tevékenységből származó bevétel 0%-on adózna), valamint **egységes kulcs előírásával 5,3%-os adómértéket írna elő a küszöbértéket meghaladó adóalap után.** Ezen kívül, a Tervezet **leszállítaná a reklám megrendelése esetén – nyilatkozat, bejelentés, nyilvántartásban szereplő közzevő hiányában – alkalmazandó adómértéket a korábbi 20%-ról 5%-ra.** Fontos módosítás továbbá, hogy a társaságiadó-törvény szerinti **kapcsolt vállalkozások kizárólag abban az esetben lennének kötelesek kumulált adóalapjuk után meghatározni a fizetendő adó összegét, amennyiben a kapcsolt vállalkozási viszony 2014. augusztus 15-ét követően, szétválással jött létre.** Végül, a Tervezet szerint **kikerülne az Rtv.-ből az Európai Bizottság által kifogásolt korlátozás, miszerint csak azon adózók vonhatják le a 2014. évi adóalapjukból az elhatárolt veszteségük 50%-át, akiknek a 2013-as üzleti évben az adózás előtti eredményük nulla vagy negatív volt.**

A Tervezet **az adózók választására bízna, hogy a módosítások hatálybalépését megelőzően, vagyis a 2014. évben és a 2015. évben kezdődő adóévekben is alkalmazzák-e a leszállított adómértéket** (a megrendelői adókötelezettségre vonatkozó adómértékre ez nem vonatkozik), **valamint a kapcsolt vállalkozások adóalap-összeszámítását előíró új szabályt.** Továbbá, az adózók **alkalmazhatnák a 2014-es adóévre is a társasági adóról szóló törvény 2015. január 1-jétől hatályos módosítását,** amely szerint nyilatkozat hiányában csak az adóévben (2014-re időarányosan számítva) 30 millió forintot meghaladó reklámköltség nem levonható társasági adó szempontból.

Az új adómértéket visszamenőlegesen nem választó adózók a fenti új szabályokat a Tervezet hatálybalépésétől számítva **az adóalap – napi időarányosítással megállapított – időarányos részére alkalmazhatnák.** Az elhatárolt veszteséggel kapcsolatban a Tervezet rögzíti, hogy azon adózók,

akiknek változik a 2014-es adóalapja a Tervezet módosítása nyomán (tekintettel a korlát megszüntetésére), önellenőrzéssel helyesbíthetik adókötelezettségüket.

A Tervezet alapján, különös tekintettel a választási lehetőségekre, javasolt a korábban kalkulált adókötelezettség, illetve annak hiányának felülvizsgálata. Állunk ügyfeleink szíves rendelkezésére bármely, a fentiekhez kapcsolódó kérdés megválaszolásában.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6728
E-mail: akovesdy@deloitteCE.com

Dr. Kóka Gábor

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6972
E-mail: gkoka@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6907
E-mail: iveszpremi@deloitteCE.com

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólágosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.